

Победу на восьмом этапе кубка ЦФО одержала команда НИЯУ МИФИ

25 ноября 2024



*Победу на восьмом этапе кубка ЦФО одержала команда НИЯУ МИФИ. Фото:
Анна Быкова, «Вечерняя Москва»*

Победителями восьмого этапа Кубка Центрального Федерального Округа по блицу «Игра Королей» стали шахматисты Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ». Об итогах турнира рассказали 22 ноября.

Турнир стал предпоследним этапом Кубка ЦФО по блицу 2024. Его организаторами стали члены шахматного клуба «Игра Королей» и представители Федерации шахмат центрального округа.

Почетными гостями мероприятия стали первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по физкультуре Дмитрий Пирог и замначальника Академии управления МВД России генерал-майор полиции Олег Стефанков. Они выступили с напутственными словами перед участниками соревнований.

— Гостей поприветствовал ректор НИЯУ МИФИ Владимир Шевченко, который также является президентом клуба «Игра Королей», и президент Федерации шахмат ЦФО Ян Сепиашвили. После победы команды университета руководители поздравили игроков с новым достижением, — добавили сотрудники пресс-службы НИЯУ МИФИ.

Источник: Управа района Москворечье-Сабурово 25 ноября 2024 года

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12684056.html>